1. 75RLUEDVEYELLDATERINVAT7 9FH
(ERFEZHEE) DFE

(1) BERREHFIE
BRBRENZEEORB B LN ESHEHELET,

FLUA PNHIEEIERR KT
BRYIEMRS = 795 — 110KFH =_0H

X1 FEELPRAHN3 3 O0FAXRENHEIE. 11 0FACAMELERAHY £9,

HRIZEFZENFEMA8 OFAUT (ZDMBIERBLL,) DIHEE. HRKREHEDZE
(52, 400M) O72RFEELET,

OB EYNEEE=(52, 400H—(52, 400MHx0. 7)}=15, 700H- - A
(10 0AXRBENVIZT)

(2) Frig3I%EE

NRES R
BN L ELEFEELE = 79858 — 110FH = 0H

X1 FEEPRANI I0OFAREDNHZEIE. 11 OBADLHESERNHY T,

OFf#EldE = O (BMEDHLLLLSFHERE x 10. 31% =_0H:--B

(3) fRERMEE

OR¥#E = 15, 700M (A) + OA(B) = 15, 700M

(A& #1, 308HM)




